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WeQiV 
Testování z tenisu probČhne na kurtech LTC Tonstav. 

Testová baterie obsahuje 7 testĤ. Kaådê z nich bude ohodnocen body v rozmezí od 0 do 16 
bodĤ. TČchto 7 testĤ je rozdČleno do tĜí þástí. První þást, testy technické pĜipravenosti, druhá 
þást, testy kondiþnČ-koordinaþní pĜipravenosti a tĜetí þást, 13 bodĤ za umístČní na celostátním 
åebĜíþku ýR. 

äák mĤåe celkem získat maximálnČ 125 bodĤ. Pro ~spČãné splnČní zkouãek je nutné 
celkem dosáhnout ~rovnČ 75 nebo více bodĤ, pĜiþemå v kaådé disciplínČ minimálnČ 1 bod. 

1. TeVW\ WechQicNp SĜiSUaYeQRVWi 
1. test: Forhend 

þinnost testované osoby: 
äák se pohybuje v blízkosti základní þáry a odehrává 

forhendem 10 po sobČ jdoucích míþĤ nahranêch nahrávacím 
strojem nebo trenérem a snaåí se umístit zahranê míþ do 
vyznaþenêch þtvercovêch terþĤ o stranČ 2m v rozích u základní 
þáry viz obrázek. äák má na tento test dva pokusy. 

hodnocení: 
Poþítá se poþet správnČ umístČnêch míþĤ. Ze dvou pokusĤ se 

poþítá ten lepãí.  

äik mXVt ]tVkaW minimilnČ 1 bod = 1-2 ]aVih\. 

2. test: Bekhend 
þinnost testované osoby: 

äák se pohybuje v blízkosti základní þáry a odehrává bekhendem 10 po sobČ jdoucích míþĤ 
nahranêch nahrávacím strojem nebo trenérem a snaåí se umístit zahranê míþ do vyznaþenêch 
þtvercovêch terþĤ o stranČ 2m v rozích u základní þáry viz obrázek. äák má na tento test dva 
pokusy. 

hodnocení: 
Poþítá se poþet správnČ umístČnêch míþĤ. Ze dvou pokusĤ se poþítá ten lepãí. 

äák musí získat minimálnČ 1 bod = 1-2 zásahy. 

3. test: Volej forhendem, bekhendem a smeþ 
þinnost testované osoby: 

äák se pohybuje v blízkosti sítČ a odehrává stĜídavČ 
forhendovêm volejem, bekhendovêm volejem a smeþí 10 po sobČ 
jdoucích míþkĤ nahranêch nahrávacím strojem nebo trenérem a 
snaåí a snaåí se je umístit do vyznaþeného prostoru o velikosti 1m 
od obou postranních þar a 2m od þáry základní viz obrázek. äák 
má na tento test dva pokusy. 

hodnocení: 
Poþítá se poþet správnČ umístČnêch míþĤ. Ze dvou pokusĤ se 

poþítá ten lepãí. 

 
äák musí získat minimálnČ 1 bod = 1-2 zásahy. 

4. test: Podání 
þinnost testované osoby: 

äák podává 10 x do pravého a 10 x do levého pole pro podání 
a snaåí se podání umístit do prostoru, ohraniþeném þarou podání a 
dalãí þarou v poli pro podání vzdálenou 1,3m od þary podání viz 
obrázek. 

hodnocení: 
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Poþítá se poþet správnČ umístČnêch míþĤ. 

 
äák musí získat minimálnČ 1 bod = 1-4 zásahy. 

2. TeVW\ NRQdičQě-NRRUdiQačQt SĜiSUaYeQRVWi 

1. test: Hod plnêm míþem /2kg 
þinnost testované osoby: 

äák stojí za þárou (pravák levêm bokem do smČru hodu), míþ dråí na pravé ruce ve vzpaåení, 
levou rukou jej pĜidråuje zespodu. Po mírném záklonu hodí míþ pĜímo vpĜed pohybem obdobnêm 
jako pĜi podání. Na tento test má åák tĜi pokusy. 

hodnocení: 
Délka hodu je mČĜená s pĜesností na 5 centimetrĤ. bude pĜevedena na body viz tabulka. Ze 

tĜech pokusĤ se poþítá ten nejdelãí. 

äák ± dívka musí získat minimálnČ 1 bod = 3,50 ± 7,15 m. 

äák ± chlapec musí získat minimálnČ 1 bod = 4,00 ± 7,65 m. 

2. test: Kruåítko 
þinnost testované osoby: 

Testovanê stojí na metČ. Na signál zaþne provádČt co nejrychleji hluboké vêpady ze základního 
postavení, a to stĜídavČ vêpad levou vpĜed s pĤlobratem vpravo a vêpad pravou vpĜed s pĤlobratem 
vlevo, s dotykem terþe raketou. Vzdálenost terþĤ od mety se stanoví podle vêãky testovaného, k níå 
se pĜipoþte 20cm. 

hodnocení: 
Poþítá se poþet dotykĤ terþĤ po dobu jedné minuty. 

äák musí získat minimálnČ 1 bod = 26-49 dotykĤ/1min. 

3. test: VČjíĜ 
þinnost testované osoby: 

Polovysokê start ze stĜedové znaþky. Testovanê probíhá s raketou v ruce 3x za sebou po 
vyznaþené dráze 5 þtyĜmetrovêch ~sekĤ k metČ a zpČt ve vyznaþeném poĜadí. Na stĜedovou znaþku 
i na okrajové mety musí cviþenec vådy doãlápnout nebo se jich alespoĖ dotknout jednou nohou, na 
okrajovêch metách se musí navíc dotknout raketou zemČ pĜed sebou. Òsek þ.3b se musí bČået 
pozpátku, ostatní ~seky se probíhají libovolnêm zpĤsobem co nejrychleji. Povolen je jen jeden 
pokus. 

hodnocení: 
ýas se mČĜí s pĜesností na desetiny sekundy (celkem 15 pĜebČhĤ k metČ a zpČt). Testovanê 

bČåí s raketou v ruce. ýasy jsou uvedeny v sekundách. 
 
äák musí získat minimálnČ 1 bod = 51,4 ± 76,8 sekundy. 

3. UPtVWěQt Qa ceORVWiWQtP žebĜtčNX ýR 
Umístí-li se hráþ na celostátním ĜebĜíþku ýR (tj. minimální ohodnocení hráþe ± 3 bodovê) 

získává 1 bod, v opaþném pĜípadČ nezískává bod åádnê.MaximálnČ mĤåe získat 13 bodĤ. 
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